

□

Торжокское золотое шитьё – единственное из всех – вышивается руками. Для вышивания используется специальная нить для золотного шитья. Чтобы сохранить промысел на Торжокской золотошвейной фабрике берутся за любую работу: расшивают балетки для Большого театра, форму для Роты почетного караула, восстанавливают казачьи штандарты. Здесь же вышивали занавес тронного места и обивку трёх царских тронов с именами-монограммами для Андреевского зала Большого Кремлевского дворца. Сейчас готовят плащаницу для Никольского храма. Выпуск программы 5 канала "А-ля Рюс" от 10 апреля 2010 г.